

Редькин Михаил.

Был солдатом-санитаром. Первый бой был в Литве. Второй - в Вильно, на реке Вилейка. Попал в плен под Великими Луками.

Вспоминал «В крепости солдаты остановились. С Калинина шел эшелон с хлебом, немцы его окружили и стали обстреливать. Несколько человек, в том числе и я удалось бежать. Потом был переход фронтовой полосы. Под Ржевом ранили в ногу. Опять попал в плен. Оказался в концлагере в г. Витебск. Немцы заставляли чинить железную дорогу «великие Луки – Москва – Ленинград». Партизаны взрывали мосты. Их стали ловить, расстреливали. Пятерым удалось обмануть немцев, т.к. они были только ранены. Ночью нам удалось бежать. Среди нас был и Богатырев Михаил. Добрались до деревни, там приютили. Занимались развозом листовок. Была и рация, немцы за рацию, которую держал в руках, отсекли руку...»